

## 最高元首莅临林木生集团**2023年新春晚宴** **兔年跃至更高一层楼**

（八打灵再也15日讯）我国最高元首端姑阿都拉陛下，在元首后东姑阿兹莎阿米娜的陪同下，莅临由林木生集团（LBS）举办，位于吉隆坡文华东方酒店（Mandarin Oriental）的2023年新春晚宴。最高元首和伉俪的出席，为这一场合增添了欢乐和荣誉。

舞狮团配合与鼓乐表演下，迎接最高元首和伉俪及贵宾入场，共有800名宾客到场。雪州大臣拿督斯里阿米鲁丁、农业及粮食安全部长莫哈末沙布、内政部长拿督斯里赛夫丁、科学工艺部长郑立慷、数位政要、银行界、建筑业、华社知名人士以及海外贵宾，齐出席这场新春晚宴。

林木生集团执行主席丹斯里林福山指出：“国家元首在兔年为林木生集团新春晚宴增光添彩，这对本集团来说是个重要时刻，也为新一年掀开非凡的篇章。本集团在过去一年虎虎生威创下几项记录，包括以拥有最多室内陈列室单位的销售廊，二度创下《马来西亚纪录大全》、获德勤选为国内卓越管理企业、取得有史以来最高的销售额记录20亿令吉。这些优异表现都得益于我们团队的协同作用、利益相关者的支持，当然还有客户的信任。”

丹斯里林福山补充：“此新春晚宴的主题为多元种族（Muhibah），与我们现任政府的倡议同义。作为以人为本的发展商，本集团将继续热心支持弥合社区，并团结多元种族。房屋对于经济、社会和公民发展至关重要，更重要的是，房屋得负担得起和质量。我们将继续为国家建设和提供优质的房屋解决方案，同时履行我们的企业社会责任，使让们与国家元首一直倡导的目标保持一致。最后，祝在座的各位领导、朋友和家人，来年富足、丰裕、福气满满。” 丹斯里评论道。

~完~